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De vaste commissie voor Buitenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
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Defensie over de Kamerbrief met als onderwerp Aanvullende artikel-100 
inzet in de strijd tegen ISIS. (Kamerstuk 27 925, nr. 732). 
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Nr. Vraag 
1 Hoeveel troepen trekt de Verenigde Staten (VS) precies terug uit 

Irak? Welke planning hanteert de VS hiervoor? 
2 Heeft de VS plannen om nog meer troepen terug te trekken uit Irak 

dan de 2200 onlangs aangekondigde? Hoe wordt hierover gedacht 
in de VS? 

3 Kunt u bevestigen dat een officiële doelstelling van de militaire 
presentie van de VS in Irak ook is om de invloed van Iran in het 
land tegen te gaan? 

4 Hoeveel aanvallen heeft de VS het afgelopen jaar in Irak uitgevoerd 
op (pro-)Iraanse doelen in plaats van doelen van Islamitische Staat 
(IS)? 

5 Worden coalitielanden door de VS geïnformeerd over militaire 
acties die het land tegen (pro-)Iraanse doelen in Irak uitvoert? 

6 Is het Iraakse parlement nog steeds van opvatting dat alle 
buitenlandse troepen Irak dienen te verlaten of heeft het een ander 
standpunt ingenomen? 

7 Hoe houdt de coalitie onder leiding van de VS rekening met de 
oproep van het parlement om buitenlandse troepen terug te 
trekken? 

8 Hoe gaat de regering van Irak om met de oproep van het parle-
ment dat de buitenlandse troepen zich moeten terugtrekken? 

9 Hoeveel doden zijn er precies gevallen bij het geweld van de 
Iraakse autoriteiten tegen demonstranten eind vorig jaar? 

10 Hoeveel verantwoordelijken zijn in Irak veroordeeld voor het 
disproportionele geweld tegen demonstranten dat eind vorig jaar 
plaatsvond? Klopt het dat voor deze misdaden vooral straffeloos-
heid geldt? 

11 Kunt u, indien daarvan sprake is, een opsomming geven van de 
maatregelen waarmee Irak tegemoet komt aan de eisen van de 
demonstranten die eind vorig jaar met grof geweld aangevallen 
werden? 

12 Hanteert België precies hetzelfde mandaat voor aanvallen op IS in 
zowel Irak als Syrië, ook wat volkenrechtelijke grenzen aan dat 
optreden betreft, zoals eerder Nederland deed? 

13 Gaat Nederland via target support cell (TSC) en de processing 
exploitation and dissemination (PED) capaciteit ook (nadrukkelijk) 
inlichtingenwerk verrichten voor doelen die door Belgische F-16»s 
gebombardeerd kunnen worden? 

14 Hoe wordt de capaciteit van de TSC en PED ingezet voor Belgische 
luchtaanvallen? 

15 Waarom geeft België geen openheid over eventuele betrokkenheid 
bij luchtaanvallen waarbij burgerslachtoffers zijn gevallen? 

16 Wordt Nederland geïnformeerd als België mogelijk betrokken is bij 
aanvallen met burgerslachtoffers? 

17 Is Nederland in het verleden, toen het al samenwerkte, door België 
geïnformeerd over mogelijke betrokkenheid bij aanvallen met 
burgerslachtoffers? 

18 Hanteert België aangaande transparantie over burgerslachtoffers 
een ander beleid dan Nederland? Kunt u het antwoord toelichten? 

19 Welke aanwijzingen zijn er dat IS doelen aan wil vallen in de 
Europese Unie (EU)? 

20 Klopt het dat een voor IS zwaarwegend argument om westerse 
doelen aan te vallen is dat westerse landen zich mengen in de 
oorlog in Irak en Syrië? Welk beeld heeft u hiervan? 

21 Waarom wil IS westerse doelen aanvallen? Hoe legitimeert het 
dergelijke (pogingen tot) aanvallen zelf? 

22 Hoe verklaart u de kennelijke toename van aanvallen op Ameri-
kaanse doelen door sjiitische milities? Is het antwoord hierop 
gelegen in de moord in januari op de hoge Iraanse generaal, 
Qassem Soleimani? 
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Nr. Vraag 
23 Kunt u aangeven hoe de Iraakse regering in het afgelopen jaar de 

achtergestelde soennitische gemeenschap in het land tegemoet is 
gekomen? 

24 Klopt het dat de armoede in Irak recent enorm is toegenomen? 
25 Op grond van welke criteria wordt besloten dat Nederlandse 

militaire bijdragen aan de strijd tegen IS niet meer nodig zijn? Is 
dat wanneer er ook geen enkele vorm van ondergrondse strijd 
door IS meer is, of kan dit ook eerder zijn? 

26 Is Nederland al gepolst om de Belgen na oktober 2021 af te lossen? 
27 Hoe moet de situatie veranderen ten opzichte van de actuele om te 

kunnen concluderen dat er ook aan de ondergrondse strijd door IS 
een einde gekomen is? 

28 Aangezien er gesproken wordt van een «gemarginaliseerde 
soennitische bevolking groep»«, is er dan ook nog steeds sprake 
van een proces van marginalisering door andere groepen? Zo ja, 
door welke groepen en in welke mate is de Iraakse regering hier 
verantwoordelijk voor? Spreekt Nederland de Iraakse regering hier 
op aan? 

29 Zijn Nederlandse militairen in Irak op enig moment doelwit 
geweest van met Iran verbonden milities? Zo ja, hoe en hoe vaak? 
Hoe verhoudt de Iraakse regering zich tot deze milities? 

30 Wat betekent het voor de Nederlandse inzet dat nu fase 4 van de 
strijd tegen IS is aangekondigd? 

31 Zijn er IS-aanslagen geweest op de basis in Jordanië? 
32 Wat is de toegevoegde waarde van de «force protection» voor de 

Belgische F-16’s ten opzichte van de bewaking van de vliegbasis 
zelf door Amerikaanse en Jordaanse troepen? 

33 Is er zicht op aflossing na beëindiging van de Nederlandse 
bijdrage? 

34 Zijn de Nederlandse troepen alleen gestationeerd op het binnenter-
rein van het vliegveld of ook daarbuiten? 

35 Zullen de troepen zich ook buiten het vliegveld begeven? 
36 Hoe beoordeelt de regering het gevaar van lokaal terrorisme? 
37 Zal de missie voldoende bewapend zijn? 
38 Omvat de missie ook het meenemen van groot materieel? 
39 Hoe beoordeelt de regering de politieke situatie in Jordanië? 
40 Welke COVID-19 gerelateerde maatregelen worden toegepast op 

deze aanvullende missie? 
41 Is het kabinet van plan om diplomatieke inspanningen parallel aan 

de anti-IS coalitie te intensiveren, en zo ja hoe? 
42 Verandert de strategie van de anti-IS-coalitie nu IS meer onder-

gronds is gegaan en voornamelijk guerrilla-tactieken toepast? Zo 
ja, hoe? 

43 IS is aan het hergroeperen, wat zijn de schattingen qua actieve 
manschappen waar IS over beschikt? 

44 Is er zicht op de aanvoerlijnen van de munitie en grondstoffen van 
IS? Is bekend uit welke land of vanuit welke organisatie er steun 
komt voor IS? 

45 Zet de anti-IS-coalitie in om deze aanvoerlijnen in kaart te brengen 
en zo mogelijk te versperren? 

46 De grens tussen Irak en Syrië is poreus, is de anti-IS-coalitie actief 
bezig met het verstevigen en beveiligen van deze grens? 

47 Ondervindt de anti-IS-coalitie, of één van haar bondgenoten 
aanwezig in Irak, nog steeds dreiging vanuit Iran of van aan Iran 
gelieerde milities? 

48 In het kader van operationele gereedheid zijn de negatieve effecten 
voor de krijgsmacht gering. Op welk vlak of in welke missie verliest 
de krijgsmacht aan operationele gereedheid of toegezegde 
stand-by verplichtingen, doordat het deze force protection eenheid 
inzet in de anti-IS-coalitie? 
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Nr. Vraag 
49 Klopt het dat de Koerden Syrische IS-strijders en IS-vrouwen 

vrijlaten? Wat betekent dat voor de veiligheid en de strijd tegen IS? 
50 Heeft België nog mandaat om te vliegen boven Syrië volgens 

Nederlandse juristen? 
51 Hoe effectief is het om IS te bombarderen vanuit de lucht als de 

coalitie er niet in slaagt om IS-strijders op de grond vast te 
houden? 

52 Wat is uw reactie op de uitspraak van Vladimir Voronkov, hoofd 
United Nations Counter Terrorism Office, dat alle ingrediënten in 
Irak en Syrië aanwezig zijn voor een wederopstanding van IS? 

53 Is de hernieuwde Nederlandse inzet bij de anti-IS-
bombardementen van invloed op het dreigingsniveau in 
Nederland? 

54 Hoeveel militairen heeft Nederland nu en straks in Irak, Jordanië 
en eventueel elders in de regio aanwezig in het kader van de 
oorlog tegen IS? Hoeveel waren dat er een en twee jaar geleden? 

55 Waarom kan IS weer meer aanslagen plegen? 
56 Welk fundamenteel politiek probleem schuilt erachter dat IS 

aantrekkingskracht blijft houden? 
57 Kunt u uitweiden hoeveel aanvallen er van IS-zijde in het afgelopen 

half jaar precies hebben plaatsgevonden, alsook in welke 
gebieden? 

58 Door wie/welke actoren in Syrië worden Iraakse IS-netwerken 
voorzien van munitie en versterking? 

59 Is de anti-IS-coalitie betrokken bij grenscontroles tussen de 
Iraaks-Syrische grens? 

60 Welke inspanningen worden er geleverd om sympathie uit delen 
van de gemarginaliseerde soennitische bevolkingsgroepen in 
beide landen voor IS tegen te gaan? 

61 Welke inzet wordt er gepleegd om wapensmokkel te voorkomen? 
62 Wat is de stand van zaken van de Strategic Dialogue tussen Irak en 

de VS? 
63 Hoe apprecieert u het feit dat de Strategic Dialogue in verband 

wordt gebracht met een verhoogde frequentie van beschietingen 
van Amerikaanse en coalitiedoelen in Irak door aan Iran gelieerde 
milities in relatie tot verhoogde aanwezigheid van Nederlandse 
troepen die ook in Irak zullen opereren? 

64 Hoe is de Nederlandse relatie met de nieuwe Iraakse regering 
onder leiding van premier Kadhimi? 

65 Is er naar uw oordeel niets fundamenteel gewijzigd in de volken-
rechtelijke onderbouwing voor luchtaanvallen op Syrië? Zo nee, 
waarom niet? 

66 Is uitgesloten dat de force protection-eenheid buiten Jordanië 
wordt ingezet? 

67 Kunt u toelichten tot welke operationele taken en opdrachten de 
Nederlandse militairen gelieerd aan de force protection van het 
Belgische F-16 detachement precies bevoegd zijn? 

68 Is het gezien de heropleving van IS opportuun om de militaire 
campagnefase van 3 naar 4 te verhogen? En kan de anti-IS-coalitie 
deze ook weer verlagen, mochten de omstandigheden daarom 
vragen? 

69 Kunnen de Nederlandse militairen zich op de militaire basis in 
Jordanië laten testen op COVID-19?
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